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Світова проблема поширення коронавірусу COVID-19 значно вплинула 

умови функціонування усіх суб’єктів господарювання в Україні, обмежуючи 

одні аспекті бізнесу та відкриваючи нові можливості для інновацій. Однією з 

унікальних інноваційних концепцій в умовах пандемії COVID-19, що має 
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стрімкі тенденції до поширення, є автоматизація сервісу. Сутність даної 

концепції полягає у прагненні власників бізнесу мінімізувати контакти 

персоналу закладів громадського харчування з відвідувачами в межах 

припустимих карантинними обмеженнями [1, с.59]. 

Одна з тенденцій, з якою стикнулись усі представники бізнесу у сфері 

громадського харчування – це зниження обсягів доходів та збитковість 

підприємств. Наскільки значними стали ці втрати, можливо буде визначити 

лише після закінчення карантину. Якщо карантин триватиме недовго, значна 

кількість компаній зможе втримати ринкові позиції за рахунок оптимізації 

бізнес-процесів та операційної діяльності. Ті формати закладів, які до 

карантину не пропонували споживачам послуги доставки (бари, паби, кав'ярні, 

заклади з караоке, кальянні тощо), також сьогодні борються за гостей, 

пропонуючи акції, знижки, спеціальні пропозиції, спонукаючи клієнтів до 

самовивозу страв та напоїв [2, с.45]. 

За даними експертних оцінок, витрати рестораторів, зокрема у Києві, вже 

практично ті самі, що були раніше, а от виручка знизилась удвічі. Відбувся 

певний відтік клієнтів в межах 10-15%, але заклади втратили найбільш 

активних клієнтів, які не приховують своєї позиції та поширюють серед їх 

оточення позицію ігнорувати ресторани до кращих часів [3, с.80]. 

Витрати сучасний бізнес також посилюються тим, що відповідно до ст. 21 

КЗпП України, законодавство покладає саме на роботодавця обов’язок надати 

працівникові роботу, обумовлену трудовим договором. Як наслідок, працівник 

зобов’язаний виконувати тільки ту роботу, яка належним чином організована і 

надана роботодавцем. Тому працівник взагалі не порушує свої зобов’язання за 

трудовим договором перед роботодавцем при неможливості виконати роботу в 

період карантину з незалежних від нього об’єктивних причин організаційно 

технічного характеру. Таким чином, роботодавець не може посилатись на 

введення карантину, як на підставу звільнення його від обов’язків за трудовим 
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договором, в першу чергу в частині виплати працівникам заробітної плати на 

відповідний період при неможливості надання роботи [4, с.174]. 

Таким чином, сучасні умовах ведення бізнесу у сфері ресторанного 

господарства стали каталізатором змін та спонукають підприємства прибігати 

до нестандартних підходів до вирішення проблем виживання бізнесу та його 

трансформації у відповідності до стану зовнішнього оточення бізнесу та 

очікувань споживача. Інновації та застосування інформаційних технологій є 

тим джерелом ідей переформатування бізнесу, які здатні забезпечити 

виживання бізнесу у жорстких карантинних умовах та забезпечити йому 

конкурентоздатність у довгостроковій перспективі. 
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Тези 
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викликів»  

розміщені на сайті: https://rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia 
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